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Siendo las 9H15 del martes 15 de Julio del 2025, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes presidenta, actúa como secretaria 
Ing. María Alonzo. Wendy Ube Reyes: Buenos días, compañeros vocales, por favor, señora secretaria, 
constate el quórum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos, voy a tomar quórum 
correspondiente, Wendy Ube Reyes Sra. Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José Eduardo 
Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: Buenos días Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño Montalván, 
Sra. Kasandra Cedeño: Buenos días presente secretaria: Jesús López Alvia Sr. Jesús López Alvia: 
presente. Secretaria: Selena Pilozo Navas, Sra. Selena Pilozo Navas: Presente secretaria: Señora 
presidenta, existen cinco vocales presentes, por lo tanto, hay quorum correspondiente para empezar 
esta sesión de hoy martes 15 de julio del 2025.  Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias señora secretaria, por 
favor señora secretaria proceda con el orden del día. Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del 
orden del día. 2.- Consideración y aprobación del acta No 13 de la Sesión Ordinaria del martes 01 de 
Julio del 2025. 3.- Consideración y aprobación del acta No 02 de la Sesión Extraordinaria del martes 
24 de junio del 2025. 4.-Analisis y resolución de la estética y fachada de los cerramientos de los 
parques de la cabecera parroquial San Lorenzo.5.-Clausura de la sesión. Wendy Ube Reyes: Gracias 
Sra. secretaria, por favor proceda a leer el primer punto secretaria: 1.-Conocimiento y aprobación del 
orden del día. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros Vocales esta disposición, el primer punto. Sr. Jesús 
López: Mociono a que se apruebe el primer punto del orden del día si tengo el apoyo de algunos de 
los compañeros. Sr. Eduardo Mendoza Apoyo la moción del compañero Jesús Sra. Wendy Ube Reyes: 
Por favor Sra. secretaria proceda a votación secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Eduardo Mendoza: A 
favor secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor secretaria: Jesús López Sr. Jesús 
López: A favor. Secretaria: Selena Pilozo, Sra. Selena Pilozo: a favor secretaria: Wendy Ube Reyes, 
Sra. Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, 
queda aprobada el primer punto del orden del día Conocimiento y aprobación del orden del día. 
 

Resolución No 39 PLE-JPSLM- 015/07/2025 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 

sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 

con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobado el Orden del día. 

 

Sra. Wendy Ube: Gracias Sra. secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. Secretaria: 

2.- Consideración y aprobación del acta No 13 de la Sesión Ordinaria del martes 1 de julio del 2025.  

Sra. Wendy Ube: compañeros vocales, queda a disposición el segundo punto. Sr. Eduardo Mendoza: 

Mociono que se apruebe el segundo punto del orden del día si hay apoyo de los compañeros. Sra. 

Kasandra Cedeño: Apoyo la moción del compañero Eduardo Sra. Wendy Ube: Por favor someta a 

votación Sra. secretaria. Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Eduardo Mendoza: A favor secretaria: 

Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño:  a favor secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. 

Secretaria: Selena Pilozo, Sra. Selena Pilozo A favor.  Secretaria: Wendy Ube, Wendy Ube: A favor. 

Secretaria: Sra. presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el acta número 

13 de la sesión ordinaria del martes 1 de julio del 2025. 
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Resolución No 40 PLE-JPSLM- 15/07/2025 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 

sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 

con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el acta número 13 de la sesión ordinaria del martes 

1 de julio del 2025. 

 

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. secretaria, proceda a leer tercer punto. 3.-Consideración y 
aprobación del acta No 02 de la Sesión Extraordinaria del martes 24 de junio del 2025. Sra. Wendy 
Ube Reyes:  Compañeros vocales queda a disposición el tercer punto.Sra Kasandra Cedeño:  Mociono 
a que se apruebe el tercer punto del orden del día  si tengo  el apoyo de alguno de  los compañeros.Sra. 
Selena Pilozo: Apoyo la moción de la compañera Sra. Wendy Ube Reyes: Por favor Sra. Secretaria 
proceda a votación Sra. Secretaria Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Eduardo Mendoza: A favor 
Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: 
A favor. Secretaria: Selena Pilozo, Sra. Selena Pilozo: a favor secretaria: Wendy Ube Reyes, Sra. 
Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda 
aprobada el acta número 02 de la sesión extraordinaria del martes 24 de junio del 2025. 
 
Resolución No 41 PLE-JPSLM- 15/07/2025 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobada la resolución. - Consideración y aprobación del acta 
No 02 de la Sesión Extraordinaria del martes 24 de junio del 2025. 
 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. secretaria, proceda a leer el cuarto punto. Secretaria:4.- Análisis 
y resolución de la estética y fachada de los cerramientos e los parques de la cabecera parroquial San 
Lorenzo. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros vocales  todos conocemos el estado de estos dos 
parques últimamente  he recibido tanto por redes sociales, por llamadas, incluso tuve  la visita del 
presidente del barrio central  quien  me ha solicitado que intervengamos en el parque  de barrio 
central ya  que está  totalmente deteriorado y no hay mejoramiento  hace muchos años atrás, 
alrededor de dos o tres años  ya con deterioro total  así mismo hay el pedido del parque del 10 de 
agosto, de hecho también  las familias de este barrio se han pronunciado  que el cerramiento como 
tal esta totalmente destruido  y pide a las autoridades que por favor se le atienda  ya que es un riesgo 
para los niños, he conversado  este tema  con dos arquitectos uno con el valor casi de veintiún mil  
entre los dos parques y el otro  por los dos parques por un valor de dieciséis mil  hay dos propuestas 
por la estética de los parques  ellos indican,  habíamos tenido tres propuesta hacerlo con madera, 
hierro galvanizado  y con tuvo PVC empotrado, para nosotros en este caso para mi  si buscamos un 
material duradero  pensé empotrado pero en estética no se vería tan bonito  en  un parque  sin 
embargo dejo a ustedes el análisis y la resolución que podamos sacar  si buscar la mejor opción  y 
tengamos que elegir entre  hierro galvanizado  o los tubos empotrado de PVC  eso compañeros vocales 
para tener que tomar una decisión. Sr. Eduardo Mendoza:  Pido la palabra señora presidenta  de 
acuerdo a la resolución de la estética del cerramiento de los dos parque, voy hacer franco y sincero  si 
bien es cierto no estaba contemplada  en el POA  o en los diálogos de trabajo que hemos sostenido  
durante todo estos tiempo, más sin embargo es importante recalcar que hay  un pedido de la 
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comunidad un pedido  de los presidente de barrios como también hay pedido  de las otras 
comunidades,  a través de los chat de las redes sociales pero no podemos nosotros ir  solamente a  
escuchar  por todos tiene  necesidades  pero no quiere decir que estoy en contra de   este pedido sino 
más bien a favor por lo tanto lo que  si pido   y quede establecido que en la  aprobación de este punto 
para que se construya   y quede cerrado estos dos parque  quede también abierta  la necesidad  de 
las comunidades tanto de Santa Rosa como Las Piñas, Liguiqui y todas  las comunidades   que 
conciernen a la parroquia San Lorenzo por lo que si pido compañeros vocales y señora presidenta que 
así como  se está como creo que vamos aprobar el cerramiento de los  dos parques se busque la 
manera   sea del gobierno cantonal  o provincial   u otra institución para poder ejecutar  las obras que 
hemos considerado  y es una prioridad y necesidad en cada una  de  las demás comunidades  y con 
esto voy a pedir que se apruebe y que siempre  sea de un material resistible  ya que estamos en áreas 
salitrosas  y un hierro PVC  en estos lugares no es factible  aquí hay dos cosas que podría  ser madera 
porque  tampoco es tan buena  estamos en áreas que hay garua que hay lluvias, seria galvanizado  que 
si bien es cierto tiene un poquito más de costo pero va a durar  muchísimo   más, una obra que la 
comunidad quede satisfecha y quede complacida  y tratemos de hacer algo bueno con eso mociono a 
que se apruebe el punto si hay  el apoyo de algún compañero  pero hagamos todo lo posible  para que 
se puedan ejecutar las  obras del pedido  en las otras comunidades. Señor Jesús López: pido la palabra 
presidenta  muy de acuerdo con el compañero Mendoza  que se realice esto por el bien de la parroquia 
y también hacerle una observación que el día  que se realicen estas obras puedan  ser inauguradas y 
entregadas con una acta de compromiso  a los presidentes de barrios para que continue el 
mantenimiento y  tanto como se hizo en Santa Rosa la  última entrega del parque  hubo una entrega 
formal con  documentos  al  presidente y ese presidente está actuando de que al parque se le de 
mantenimiento  de vez en cuando para que no decaiga  que hay que hacer en todos los lugares  que 
haiga una  entrega de una obra que sean los   representantes los mismo dueños de la comunidad, eso 
por mi parte estoy muy de acuerdo  a que se de el mantenimiento a estos dos parques  en San Lorenzo 
y  apoyo la moción del compañero Eduardo Mendoza. 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias compañero Jesús alguien más Sra. Kasandra Cedeño: si yo también 
me uno a las palabras del compañero Eduardo, Jesús y también la suya  señora presidenta si bien es 
cierto estos lugares no solo demandan encuentro familiares, sino que mejora la calidad de la  niñez y  
también se comparte con la familia recordemos que si hay un cerramiento en ambos parques también  
se da seguridad tanto para los niños, familia  y otras personas que lleguen a disfrutar  de sus mejores 
momentos  y nada como dije al principio me uno a las palabras  del compañero Eduardo que se tomen  
la mejores decisiones y que se utilice el material mejor  para que tenga duración  y largo tiempo Sra. 
Wendy Ube Reyes: Gracias compañera Kasandra, gracias compañero Jesús, compañero Eduardo, 
Selena  igual por el apoyo  y considero yo que debe ser con un material bueno  y que tenga que resistir 
ante esta zona que es como dijo Eduardo el salitre pega bastante y también concuerdo con don Jesús  
que al final hay que hacer la acta  y entregarle a los presidentes  y que tengas que hacerse cargo  y 
con la compañera Kasandra estoy de acuerdo cuando decimos no  simplemente  muchos verán un 
parque pero también estamos arrancándole algo a la inseguridad  y que la familia tengan que estar 
reunidas  estamos dándole una mejor niñez a los niños  y que es lo mejor que esos espacios no sean 
utilizados  para estar bebiendo, para estar que  fumando  y también incluso los ciudadanos han 
indicado  que  estos parques entran muchas personas a tomar ha estar fumando y  como en el parque 
10 de agosto la vez pasada  ubicamos dos lámparas reflectores y se arregló el tema de   los foquitos 
sin embargo  nuevamente se han dañado esta vez hemos considerado  colocar reflectores porque esta 
casi que apagado  con esto por favor señora secretaria  proceda a votación. Secretaria: Sr. Eduardo 
Mendoza, Eduardo Mendoza: A favor secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor 
secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. Secretaria: Selena Pilozo, Sra. Selena Pilozo: a favor 
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secretaria: Wendy Ube Reyes, Sra. Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. presidenta existen 
cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobado, la resolución para la estética y fachada de los 
cerramientos de los parques de la cabecera parroquial San Lorenzo. 
 
Resolución No 42 PLE-JPSLM- 15/07/2025 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobada la resolución. para la estética y fachada de los 
cerramientos de los parques de la cabecera parroquial San Lorenzo. 
 
 
 Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. secretaria, Procedemos con el quinto punto 5.-. Clausura de la 
sesión Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 9:23 de la mañana damos por clausurada la sesión ordinaria. 
Gracias Sra. secretaria, gracias, compañeros vocales.  
 

 
Firman para constancia. 
 

                       

 

 

CERTIFICO 

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 

observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 

 

 

                                                           Ing. María Alonzo 

                                                       SECRETARIA - TESORERA  

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 15 días del mes de julio del año 2025. 

Sra. Wendy Ube Reyes 
PRESIDENTA 

Ing. María Alonzo 
SECRETARIA- TESORERA 
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